

Regulamin Konferencji Invest Cuffs

§1 Postanowienia ogólne i definicje:

1. Przepisy niniejszego regulaminu (dalej „**Regulamin**”) określają warunki uczestnictwa w konferencji oraz targach Invest Cuffs 2027, które odbędą się w dniach 9-10 kwietnia 2027 r. (dalej „**Invest Cuffs**” lub „**Wydarzenie**”, lub „**Konferencja**”) w Centrum Kongresowym ICE Kraków (adres: Marii Konopnickiej 17, 30-302 Kraków – dalej „**ICE Kraków**”).
2. Invest Cuffs odbywać się będą w następujących godzinach:
 1. w dniu 9 kwietnia 2026 r. w godz. 08:00-22:30,
 2. w dniu 10 kwietnia 2026 r. w godz. 09:00-21:30.
3. Organizatorem Invest Cuffs jest Fundacja Invest Cuffs – Edukacja i Rozwój Rynków Finansowych, z siedzibą w Krakowie, ul. Mogilska 65/4 Piętro, wpisaną do Krajowego Rejestru Sądowego, prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Krakowa – Śródmieścia w Krakowie, XI Wydział Gospodarczy KRS, pod numerem KRS: 0000586251, NIP: 6793118922, REGON: 363021104 (dalej „**Organizator**”). Dane kontaktowe Organizatora: adres e-mail: kontakt@investcuffs.pl.
4. Celem Wydarzenia jest realizacja celów statutowych Fundacji, między innymi poprzez: podnoszenie świadomości inwestycyjnej uczestników, promowanie edukacji w zakresie rynków finansowych, ekonomii oraz finansów.
5. Uczestnikiem Invest Cuffs może zostać osoba, która ukończyła 16 lat, zakupi bilet lub spełni warunki określone w § 2 ust. 1 lit. a., zaakceptuje niniejszy Regulamin oraz pozostałe dokumenty wymienione w § 1 ust. 9 Regulaminu (dalej „**Uczestnik**”).
6. Osoby poniżej 16 rok życia mogą uczestniczyć w Konferencji jedynie pod opieką osoby pełnoletniej będącej zarówno opiekunem prawnym tejże osoby, jak i uczestnikiem. W takim przypadku osoby poniżej 16 rok życia mają prawo do uczestniczenia w Konferencji w takim samym zakresie jak ich opiekunowie prawni.
7. Uczestnik uprawniony przez Organizatora do wygłoszenia prelekcji, prezentacji lub innego wystąpienia publicznego podczas wydarzenia (dalej „**Prelegent**”) oraz podmiot współpracujący z Fundacją Invest Cuffs przy organizacji lub realizacji wydarzenia, niezależnie od charakteru lub formy tej współpracy (dalej „**Partner Wydarzenia**”) ponoszą wyłączną odpowiedzialność za prezentowane przez siebie treści, opinie, materiały oraz informacje. Organizator udostępnia jedynie przestrzeń i nie odpowiada za skutki wykorzystania tych treści przez Prelegentów oraz Partnerów Wydarzenia.
8. W ramach Wydarzenia odbędą się prelekcje, dyskusje panelowe, sesje naukowo-dydaktyczne, edukacyjne a także inne wystąpienia o charakterze edukacyjnym. W trakcie Wydarzenia uczestnicy mają możliwość korzystania z przestrzeni wystawienniczej, w której Partnerzy Wydarzenia będą prezentować treści o charakterze informacyjnym i edukacyjnym.
9. Szczegółowy program Invest Cuffs zostanie opublikowany na stronie internetowej <https://investcuffs.pl> najpóźniej dwa tygodnie przed terminem

Wydarzenia. Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany Prelegentów oraz programu z przyczyn od niego niezależnych. Uczestnikowi nie przysługuje w takim przypadku prawo do odszkodowania ze strony Organizatora.

10. Umowa o udział w Wydarzeniu zostaje zawarta z chwilą doręczenia Uczestnikowi przez Organizatora potwierdzenia zakupu biletu lub potwierdzenia rejestracji udziału, przesłanego w formie wiadomości e-mail po spełnieniu warunków określonych w § 2 ust. 1 lit. a.
11. **Potwierdzenie zakupu biletu lub potwierdzenie rejestracji udziału** – powiadomienie wysłane pocztą elektroniczną przez Organizatora do Uczestnika w odpowiedzi na zakup biletu lub w odpowiedzi na zgłoszenie rejestracji po spełnieniu warunków określonych w § 2 ust. 1 lit. a.
12. **Zdarzenia losowe** – zdarzenie przyszłe, możliwe, ale niepewne, niezależne wyłącznie od Organizatora, w tym między innymi lecz nie wyłącznie zdarzenia takie jak: powódź, pożar w budynku, w którym ma się odbyć konferencja; konflikt zbrojny; zamieszki uliczne; awaria w budynku, w którym ma się odbyć konferencja, taka jak: awaria instalacji elektrycznej, wodno-kanalizacyjna, gazowa, grzewcza, klimatyzacyjna, pożarowa lub inna, której wystąpienie zagraża życiu lub zdrowiu osób przebywających w takim budynku; katastrofa drogowa, lotnicza, kolejowa, która uniemożliwia dojazd do miejsca; odbycia konferencji, jak również bezpieczne jej przeprowadzenie; inne zdarzenia, których wystąpienie uniemożliwia zorganizowanie konferencji według programu albo zagraża życiu lub zdrowiu Uczestnika Wydarzenia w przypadku jej odbycia.
13. Na umowę o udział w Invest Cuffs składa się:
 1. niniejszy Regulamin;
 2. program Invest Cuffs zamieszczony na stronie internetowej;
 3. Formularz Zapisu, o którym mowa w § 2 ust. 1 lit. a,
 4. [Regulamin](#) użytkownika obiektu Centrum Kongresowego ICE Kraków,
14. Przepisy niniejszego Regulaminu stanowią integralną część biletu lub zgłoszenia uczestnictwa w Wydarzeniu i obowiązują każdego Uczestnika.
15. Oficjalny serwis internetowy Wydarzenia znajduje się na stronie: investcuffs.pl

§2 Zasady uczestnictwa w Invest Cuffs:

1. Uczestnictwo w Konferencji jest co do zasady odpłatne i wymaga zakupu biletu.
 1. Organizator przewiduje jednak bezpłatne uczestnictwo dla wybranych studentów oraz uczniów szkół ponadpodstawowych, po podaniu numeru legitymacji uczniowskiej lub studenckiej oraz udzieleniu zgody na przetwarzanie jego danych osobowych w celach marketingowych. W takiej sytuacji Uczestnikowi zostaje udzielony rabat w wysokości 100% na Bilet Standard i jego uczestnictwo w Konferencji jest bezpłatne. Organizator może poprosić takiego Uczestnika o okazanie dokumentu legitymacji. Brak okazania może wiązać się z odmową udzielania rabatu w wysokości 100% na Bilet Standard.

2. Organizator zastrzega sobie prawo do odmowy wstępu lub usunięcia Uczestnika z Wydarzenia w uzasadnionych przypadkach, w szczególności (lecz nie wyłącznie), gdy jego zachowanie narusza którekolwiek postanowienia Regulaminu, w tym obowiązek zachowania kultury osobistej i poszanowania innych Uczestników, a także przedstawicieli organizatora, zagraża bezpieczeństwu innych osób, znajduje się pod wpływem alkoholu albo innych środków odurzających lub w jakikolwiek inny sposób zakłóca przebieg Wydarzenia.
3. Uczestnik może zrezygnować z udziału w Konferencji, ale nie może delegować w zastępstwie innej osoby niż zgłoszona (odsprzedać czy bezpłatnie udostępnić swojego biletu innej osobie). Z uwagi na charakter Wydarzenia oraz wskazanie w Regulaminie konkretnej daty jego realizacji, zgodnie z art. 38 pkt 12 ustawy z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumenta, Uczestnikowi będącemu konsumentem nie przysługuje prawo odstąpienia od umowy o udział w Wydarzeniu.
4. Rezygnacja z udziału w Wydarzeniu, niezależnie od jej przyczyny, nie uprawnia do zwrotu uiszczonej opłaty. Rezygnacja z uczestnictwa wymaga zawiadomienia Organizatora do momentu rozpoczęcia Konferencji.
5. Zwrot uiszczonej opłaty jest możliwy wyłącznie w przypadku:
 1. odwołania Wydarzenia przez Organizatora,
 2. zmiany daty, która nie pozwala Uczestnikowi wziąć udziału w Wydarzeniu.
6. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z wprowadzenia do formularza rejestracyjnego lub na stronie Tobilet.pl błędnych danych.
7. Uczestnik musi poinformować Organizatora o każdej zmianie danych wymaganych do rejestracji (adres e-mail, telefon kontaktowy), zarówno przed, jak i po otrzymaniu potwierdzenia rejestracji na Konferencję. Posiadanie aktualnych danych może być konieczne do przekazywania Uczestnikowi informacji potrzebnych do udziału w Wydarzeniu.
8. Organizator zastrzega sobie prawo do dysponowania listą Prelegentów wraz z informacjami dodatkowymi takimi jak nazwy przedsiębiorstw, firm, spółek oraz innych podmiotów związanych z Wydarzeniem i używania jej do działalności promującej Invest Cuffs.
9. W celu wzięcia udziału w Wydarzeniu każdy Uczestnik zobowiązany jest:
 1. przedstawić zakupiony wcześniej bilet obsłudze Wydarzenia, która znajdującej się w wyznaczonej strefie rejestracji. Bilet może zostać przedstawiony obsłudze w postaci wydruku przesłanego przez Organizatora kodu QR lub na nośniku cyfrowym. W przypadku powzięcia przez obsługę Wydarzenia wątpliwości, co do tożsamości osoby okazującej bilet a danymi przypisanymi do biletu, obsługa może poprosić o przedstawienie dowodu tożsamości ze zdjęciem w celu prawidłowego realizowania świadczeń. Brak okazania może wiązać się z odmową wpuszczenia na teren Wydarzenia.
 2. Nosić w widocznym miejscu otrzymany podczas rejestracji identyfikator, a otrzymaną opaskę na nadgarstku.
10. Każdy uczestnik otrzymuje tylko jedną opaskę oraz identyfikator, które umożliwiają uczestnictwo przez 2 dni Wydarzenia. Opaska jest wodoodporna i nie należy jej

ściągać od momentu rejestracji, aż do zakończenia Wydarzenia. Wyjątkiem jest sytuacja, w której uczestnik przypadkowo uszkodzi opaskę lub identyfikator. W takim przypadku wymiana następuje wyłącznie pod warunkiem zwrotu uszkodzonej opaski lub identyfikatora. W innym przypadku utrata opaski lub identyfikatora wiąże się z brakiem możliwości uczestniczenia w Wydarzeniu.

11. Uczestnik ma prawo wstępu na Wydarzenie wyłącznie w godzinach określonych w § 1 ust. 2 niniejszego Regulaminu. Przebywanie na terenie ICE Kraków poza godzinami odbywania się Invest Cuffs jest zabronione.
12. Wobec Uczestnika łamiącego przepisy prawa, regulaminy obowiązujące w miejscu odbywania Konferencji, zasady bezpieczeństwa lub zasady przyzwoitego zachowania, Organizator zastrzega sobie prawo zastosowania środków dyscyplinarnych, włącznie z wykluczeniem Uczestnika z dalszego udziału w konferencji, bez zwrotu Uczestnikowi uiszczonej opłaty za udział w Wydarzeniu.
13. Uczestnik zobowiązany jest do zapoznania się oraz przestrzegania przepisów wewnętrznych obowiązujących w miejscu organizacji Wydarzenia, a w szczególności Regulaminu użytkownika obiektu Centrum Kongresowego ICE Kraków, dołączonego do Regulaminu.
14. Organizator nie zapewnia Uczestnikom dojazdu, powrotu ani zakwaterowania. Koszty związane z dojazdem i pobytem na Wydarzeniu Uczestnik ponosi we własnym zakresie.
15. Wszelkie indywidualne wydatki Uczestnika Wydarzenia związane z korzystaniem dodatkowych usług takich jak np. bar, parking, itp., będą pokrywane indywidualnie przez Uczestnika Invest Cuffs we własnym zakresie.
16. Spożywanie posiłków i napojów może odbywać się jedynie w strefach do tego wyznaczonych (kawiarnie, bary, restauracja).
17. Uczestnik zrzekają się wszelkich roszczeń z tytułu niewykonania Umowy o udział w Invest Cuffs przez Organizatora z powodu odwołania lub przesunięcia terminu Imprezy z powodu siły wyższej, przy czym przez siłę wyższą, w szczególności (lecz nie wyłącznie) należy rozumieć: działania rządowe, strajki, klęski żywiołowe, działania wojenne, pożary epidemie uniemożliwiające całkowite lub częściowe odbycie się Wydarzenia.
18. Uczestnik ponosi pełną odpowiedzialność za dokonane przez siebie zniszczenia na terenie obiektów, w których prowadzone są jakiegokolwiek działania związane z Wydarzeniem i zobowiązuje się do pokrycia kosztów naprawienia szkód wyrządzonych.
19. Zabronione jest filmowanie i nagrywanie jakiegokolwiek części Wydarzenia bez zgody Organizatora.
20. podczas Wydarzenia mogą być wykonywane przez Organizatora oraz osoby, którym udzielił na to zgody, zdjęcia i nagrania o charakterze dokumentacyjnym oraz reporterskim, obejmujące również wizerunek Uczestników jako element szerszej całości. Uczestnictwo w Wydarzeniu jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na nieodpłatne utrwalanie i rozpowszechnianie takiego wizerunku w materiałach informacyjnych i promocyjnych Organizatora.

21. Uczestnik, Prelegent oraz Partner Wydarzenia ponosi pełną odpowiedzialność za wszelkie materiały oraz informacje prezentowane przez siebie podczas Konferencji, w tym w szczególności (lecz nie wyłącznie) za używanie nazw, znaków towarowych, logotypów, reklam, insertów, banerów, rollupów, prezentacji, materiałów edukacyjnych i reklamowych. Uczestnik oświadcza również, że materiały te nie naruszają praw osób trzecich, w tym w szczególności praw autorskich, pokrewnych oraz praw własności przemysłowej.
22. Wszelkie materiały prezentowane i udostępniane Uczestnikom Wydarzenia są chronione prawem autorskim i stanowią własność intelektualną ich twórców, będąc objętymi ochroną prawną. Materiały te nie mogą być rozpowszechniane, udostępniane i powielane przez Uczestnika bez pisemnej zgody uprawnionych osób.

§3 Ceny za udział i warunki płatności:

1. Cennik opłat za uczestnictwo w Konferencji znajduje się na oficjalnej stronie Konferencji investcuffs.pl. Powyższą opłatę należy uiścić zgodnie z wybraną formą w serwisie ToBilet.pl. Regulacje dotyczące sposobu płatności w serwisie ToBilet.pl znajdują się na stronie www.tobilet.pl.
2. Cena biletu widoczna na stronie internetowej Serwisu podana jest w złotych polskich (PLN) i zawiera podatek VAT. Całkowity koszt zamówionych usług wskazany jest w podsumowaniu zamówienia widniejącym na stronie internetowej ToBilet.pl przed złożeniem zamówienia.
3. Warunkiem zakupu biletu jest zapłata za bilet poprzez płatność online lub przelewem bankowym na wskazany numer konta bankowego w podsumowaniu płatności na stronie ToBilet.pl.
4. W przypadku zakupu biletów bezpośrednio u Organizatora wystawienie faktury VAT za zakupione bilety następuje po opłaceniu faktury. Faktura będzie wystawiona w formie elektronicznej i dostarczona drogą mailową na adres wskazany przez Klienta podczas zakupu.
5. Bilet zakupiony w serwisie nie podlega zwrotowi pieniędzy, za wyjątkiem przewidzianej w §2 ust.3 lit. a. i b.
6. Organizator zastrzega sobie prawo do dokonywania na bieżąco zmian w cenach usług, o których mowa w §4 ust. 2 Regulaminu oraz do przeprowadzania i odwoływania wszelkiego rodzaju akcji promocyjnych oraz wyprzedaży. Uprawnienie, o którym mowa w poprzednim zdaniu, nie ma wpływu na zgłoszenia udziału w przypadku spełnienia §2 ust.1 lit. a.
7. W przypadku określonym w § 2 ust. 5 Organizator wysyła na podany podczas zakupu adres e-mail informacje o procesie zwrotu. Zwroty realizowane są automatycznie, tą samą drogą, którą nastąpiła płatność.

§4 Reklamacje

1. Wszelkie reklamacje Uczestnika wobec Organizatora powinny być zgłaszane w formie pisemnej listem poleconym za potwierdzeniem odbioru na adres siedziby Organizatora lub mailowo na adres kontakt@investcuffs.pl.

2. Reklamacje dotyczące przebiegu Wydarzenia mogą być zgłaszane nie później niż w terminie 7 dni od dnia zakończenia Wydarzenia. Reklamacje zgłoszone po upływie tego terminu mogą pozostać bez rozpoznania.

§5 Odpowiedzialność Organizatora

1. Organizator zapewnia, że dołoży wszelkich starań, aby zagwarantować warunki organizacyjne Wydarzenia zgodne z opisem na stronie internetowej Invest Cuffs.
2. Organizator ustala plan Konferencji oraz zastrzega sobie prawo do zmian w programie Konferencji, nawet w dniu, w którym odbywa się Wydarzenie, w tym ma prawo do zmian rozkładu czasowego i kolejności programu.
3. Zmiany w programie Wydarzenia, o których mowa powyżej, nie mogą stanowić podstawy do kierowania roszczeń finansowych wobec Organizatora, ani żadnej innej odpowiedzialności Organizatora.
4. W przypadku gdy Wydarzenie nie odbędzie się Uczestnikowi nie przysługuje prawo do jakiegokolwiek odszkodowania z tytułu poniesionych kosztów dodatkowych lub utraconych korzyści.
5. Organizator zapewnia Prelegentom sprzęt niezbędny do przeprowadzenia prezentacji w postaci rzutnika multimedialnego, sprzętu nagłaśniającego i laptopa z systemem operacyjnym Windows oraz pakietami biurowymi Open Office i MS Office, w przypadku zgłoszenia takiego zapotrzebowania z odpowiednim wyprzedzeniem. Organizator może zawierać osobne ustalenia z Prelegentem w tym zakresie.
6. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za rzeczy Uczestników, które mogą zostać zgubione, zniszczone lub skradzione podczas Wydarzenia.
7. Organizator nie ubezpiecza Uczestników Konferencji na czas jej trwania i nie ponosi z tego tytułu odpowiedzialności.

§6. Dane osobowe

1. Zgodnie z ogólnym rozporządzeniem o ochronie danych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (RODO), administratorem danych osobowych Uczestników Invest Cuffs jest Fundacja Invest Cuffs – Edukacja i Rozwój Rynków Finansowych, z siedzibą w Krakowie, ul. Mogilska 65/4 Piętro, wpisaną do Krajowego Rejestru Sądowego, prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Krakowa –Śródmieścia w Krakowie, XI Wydział Gospodarczy KRS, pod numerem KRS: 0000586251, NIP: 6793118922, REGON: 363021104 (dalej „Organizator”). Dane kontaktowe Organizatora: adres e-mail: kontakt@investcuffs.pl.
2. Administrator jest odpowiedzialny za bezpieczeństwo przekazanych danych osobowych oraz przetwarzanie ich zgodnie z przepisami prawa.
3. Kontakt w sprawie ochrony danych: e-mail: kontakt@investcuffs.pl.
4. Cele przetwarzania danych: dane osobowe Uczestników Invest Cuffs będą wykorzystywane przez Administratora w następujących celach: zawarcia i wykonania umowy o udział w Invest Cuffs (podstawa prawna art. 6 ust. 1 lit. b RODO); wykonania ciążących na Fundacji Invest Cuffs obowiązków prawnych, np. wystawiania, przechowywania faktur, czy udzielania odpowiedzi na reklamacje (podstawa prawna art. 6 ust. 1 lit. c RODO); dochodzenia roszczeń wynikających z umowy (podstawa

prawna art. 6 ust. 1 lit. f RODO); marketingu usług własnych w trakcie trwania umowy (podstawa prawna art. 6 ust. 1 lit. f RODO); marketingowych, w przypadku wyrażenia przez Uczestnika zgody na wykorzystanie danych w tym celu (podstawa prawna art. 6 ust. 1 lit. a RODO)

5. Zakres danych: Fundacja Invest Cuffs będzie przetwarzać: nazwisko i imiona, adres zamieszkania lub pobytu, adres do korespondencji, jeżeli jest inny niż adres zamieszkania lub pobytu, adres poczty elektronicznej, numer telefonu Uczestnika.
6. Czas przetwarzania danych: Dane będą wykorzystywane przez okres niezbędny do realizacji opisanych powyżej celów. W zależności od podstawy prawnej będzie to odpowiednio: czas niezbędny do realizacji umowy, czas wykonywania obowiązków prawnych oraz czas, w którym przepisy prawa nakazują Organizatorowi przechowywać dane, np. przepisy podatkowe (nie dłużej niż 6 lat od zakończenia umowy); czas, po którym przedawnia się roszczenia wynikające z umowy (6 lat od zakończenia umowy); czas do momentu wycofania zgody.
7. Przekazywanie danych do państw trzecich: Dane osobowe Uczestników Invest Cuffs nie będą przekazywane do Państw trzecich.
8. Odbiorcy danych: Z zachowaniem wszelkich gwarancji bezpieczeństwa danych, dane Uczestników będą mogły być przekazywane, oprócz osobom upoważnionym przez Administratora danych, innym podmiotom, w tym: podmiotom przetwarzającym je w imieniu Fundacji Invest Cuffs, np. naszym księgowym, dostawcą usług technicznych, bankom.
9. Uprawnienia Uczestnika: Uczestnik może złożyć do Organizatora wnioski o: dostęp do danych osobowych (informację o przetwarzanych danych osobowych oraz kopię danych); sprostowanie danych, gdy są one nieprawidłowe; przeniesienie danych w przypadkach określonych w RODO; usunięcie lub ograniczenie przetwarzania danych osobowych. Niezależnie od praw wymienionych wyżej Uczestnik może w dowolnym momencie wnieść sprzeciw wobec przetwarzania swoich danych, jeśli podstawą prawną wykorzystywania danych jest prawnie uzasadniony interes. Uczestnik ma także prawo wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeżeli uważa, że przetwarzanie jego danych osobowych narusza przepisy prawa.
10. Wycofanie zgody: Udzielona zgoda na przetwarzanie danych osobowych w celach marketingowych może być wycofana w każdym czasie.
11. Osoby Trzecie: Dane osobowe Uczestników nie będą udostępniane podmiotom trzecim, z zastrzeżeniem §6 ust. 8 Regulaminu.
12. Uczestnik wyraża zgodę na nieodpłatne wykorzystanie swojego wizerunku, poprzez jego sporządzenie, utrwalanie i rozpowszechnianie przez Organizatora w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz.U.2017.880 tj. z późn. zm.) i ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (Dz.U.2017.459 tj. z późn. zm.) oraz udziela nieodpłatnej licencji na wykorzystanie utrwalonego wizerunku na następujących polach eksploatacji:
 1. Utrwalanie i zwielokrotnianie jakąkolwiek znaną techniką oraz rozpowszechnianie w dowolnej formie,
 2. Wprowadzanie do pamięci komputera i do sieci multimedialnej,

3. Zwielokrotnianie zapisu utrwalonego wizerunku, publiczne wystawianie, wyświetlanie, odtwarzanie oraz nadawanie i reemitowanie, a także publiczne udostępnianie w taki sposób, aby każdy mógł mieć do niego dostęp w miejscu i w czasie przez siebie wybranym,
4. Zamieszczanie i publikowanie, na stronach internetowych, prezentacjach w celu wykorzystania do informowania o Invest Cuffs oraz promocji kolejnych edycji wydarzenia.

§7. Postanowienia końcowe

1. W sprawach nieuregulowanych w niniejszym Regulaminie mają zastosowanie przepisy prawa polskiego, w szczególności ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny oraz ustawy z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumentów.
2. Wszelkie spory mogące wyniknąć z tytułu uczestnictwa w Wydarzeniu będą rozstrzygane przez sąd właściwy dla siedziby Organizatora.
3. Zakup biletu lub otrzymanie biletu po spełnieniu §2 ust.1 oznacza akceptację postanowień niniejszego Regulaminu, a także przestrzegania przepisów porządkowych, przeciwpożarowych i innych obowiązujących w Centrum Kongresowym ICE Kraków oraz wszelkich innych ustaleń dokonanych między Uczestnikiem a Organizatorem.
4. Organizator ma prawo zmiany postanowień Regulaminu. Zmiany wchodzi w życie w terminie 24 godzin od dnia ich zamieszczenia na stronie internetowej investcuffs.pl, bez konieczności osobnego informowania każdego z Uczestników.
5. Jeżeli którekolwiek z postanowień Regulaminu okaże się nieważne lub niewiążące, nie wpływa to na ważność pozostałych. W takim przypadku stosuje się odpowiednie postanowienie, które jest ważne i możliwie najwierniej oddaje cel ekonomiczny i prawny postanowienia zastępowanego.
6. Regulamin obowiązuje od dnia 18 marca 2026 r.

Załącznik nr 1

1. [Regulamin](#) użytkownika obiektu Centrum Kongresowego ICE Kraków